

UNIÓN DEMOCRÁTICA

PERIÓDICO POLÍTICO LITERARIO Y DE INTERESES GENERALES

Órgano Oficial del Partido Republicano Progresista de la Provincia

TELÉFONO NÚMERO 181

Nº. 11.585

Precio de suscripción
En la Redacción y Administración
Alfonso el Sabio 26 entro.— Todas
las reclamaciones y correspondencia
al Director, Administrador y Propietario D. RAFAEL SEVILLA LINARES

AÑO XXVII.

Alicante Jueves 22 de Julio de 1915

LA IMPUNIDAD

Muchas veces quedan los delitos impunes, produciendo gran escándalo en la opinión pública.

Condenamos el hecho sin meternos en averiguar las causas.

Ningún delito debe quedar impune en la República, y aún el fugitivo debe estar sujeto a la vigilancia de las leyes y su sanción.

Que esté tan lejos el malvado de esperar que podrá eludir el rigor de las leyes, como debe estar seguro de su protección el ciudadano honrado; que se considere la impunidad como un aliciente del delito, la indulgencia con el reo como un lazo armado a la probidad y a la seguridad civil; las gracias mal dispensadas como otros tantos agravios: he aquí lo que pensaron acerca de la impunidad, Platón, Cicerón y los demás filósofos antiguos, antes que algunos escritores modernos empleasen su eloquencia en demostrar estas verdades no ignoradas.

Cuando hay contrariedad entre algunas leyes de opinión, abolirá el legislador las primeras hasta que haya corregido las segundas. Así en la Monarquía como en las repúblicas, no perdonará al que violó unas por no faltar a otras; pero destruirá esta oposición, considerando este objeto como uno de sus principales cuidados.

Hay que tener en cuenta que la primera obligación de la soberanía debe ser el cuidado de conservar y defender la seguridad pública y la tranquilidad privada.

Solo se puede conceder gracia en dos casos. 1º cuando en la persona del delincuente concurren los grandes méritos personales y las grandes esperanzas que sus

talentos y sus virtudes ofrecen á la patria; cuando en su delito se manifiesta más bien

el impetu de una pasión que un corazón depravado; cuando los jueces que le juzgaron, y el pueblo que fué testigo de sus virtudes y servicios, reclaman su gracia y la suspensión momentánea de la ley; en una palabra, cuando la impunidad presenta un estímulo á la virtud en vez de abrir la puerta al delito.

Este es el primer caso. El segundo es cuando delinque una población entera. Si un gran número de ciudadanos es seducido por un espíritu turbulento e inquieto; si un pueblo entero se hace cómplice de un delito; si la pena prescrita por la ley hubiese de dejar un vacío pernicioso en la población, en la agricultura y en las artes, entonces la salud de la república, que debe ser la suprema ley del Estado, puede exigir el silencio de la ley particular que señala á cada cómplice su pena; entonces la mano paternal del padre de la patria puede firmar el decreto de perdón y de paz.

Esto dice un ilustre publicista, al tratar de la ciencia de la legislación.

Fuera de estos dos casos, no vemos otro alguno á que se pueda aplicar la impunidad, supuesta la perfección de la legislación criminal, y el vigor de la justicia pública.

Por supuesto, que no hay que olvidar, que según dice Thiasimaco en la «República de Platón», la justicia en la tierra consiste en: «hacer lo que sea más ventoso al más fuerte.»

RAFAEL SEVILLA LINARES.

COMENTARIOS

Leemos que Denia quiere separarse de

la provincia de Alicante, y unirse á Valencia.

Con este objeto se recogen firmas. El asunto es delicado, y no queremos tratarlo por ahora.

Nos basta, con recojer la versión que circula, y llamar la atención hacia lo que significa.

Pleito entre conservadores

En Valencia existe desaventura entre el alcalde y los concejales conservadores, sus correligionarios.

El alcalde comunicó al Concejo que la minoría conservadora le había anunciado, por conducto de su jefe local, su retirada del ayuntamiento, que fundan en estas razones:

Primera. Que no obstante el acuerdo tomado por la Junta de feria para que no viniesen este año ni la Banda municipal de Madrid ni la Orquesta Filarmónica de Córdoba, el ayuntamiento ha revocado ese acuerdo y tomado otro, para que vengan.

Y segunda. Que el alcalde no trata con las debidas consideraciones á los concejales conservadores, en tanto se deshace en complacencias con los republicanos.

Al terminar el alcalde la lectura del escrito, hablaron los jefes de todas las minorías.

Los monárquicos se limitaron á excusarse de intervenir en el asunto, por entender se trata de un pleito de familia, en el que ellos no entran ni salen.

Los republicanos negaron las supuestas complacencias y relaciones con el alcalde; pero ratificaron su voto en pro de que viniesen á Valencia las citadas entidades musicales, porque les parece muy bien, aun cuando sea de lamentar la discrepancia de criterio musical con los concejales conservadores.

«Alicante Obrero» no cesa de hablar de los seis millones que ha de cobrar la Compañía del Gas, del Ayuntamiento.

Esto sin perjuicio de recordar que esos millones los ha satisfecho ya el vecindario, que de ninguna manera debe pagar dos veces, lo que no debe... Y recuerda á los concejales su misión, que es ante todo de equidad, de conciencia...

Miren ustedes que es mucho! Como si fuera posible que los ediles y el alcalde se pusieran de acuerdo, y obrasen con unanimidad!

Además, los tribunales de justicia han condenado al Ayuntamiento á pagar.

Cuidado que no es fábula, que ha sido un hecho.

Ya sirve de algo el Laboratorio Químico Municipal, puesto que se practican análisis de algunos alimentos.

Lo que ocurre es, que si del resultado del análisis resulta que está adulterado «el género», se oculta, no se le dice al público, ni el nombre del industrial que expone alimentos en más «estado».

Un periódico local dedica á este asunto algunas líneas, pide el nombre del «delincuente», y que se le castigue.

Confórmese con lo que sucede y no suene con utopías, que utopía es lo que pretende en estos tiempos.

Dicen que entre demócratas, rojistas y conservadores del ayuntamiento, hay amado un pastel, y que el alcalde no hace más que lo que el Sr. Rojas quiere; y han de perdonarnos unos y otros la persuasión en que estamos de que nada que contribuya á la pastelería, puede entrar en los cielos, pues cuenta Quevedo, que halló en las Zahurdas de Plutón tantos pasteleros que no cabían en un silo, y que andaban má-

DOCTOR BUADES - Óculista

Miembro de la Sociedad Oftalmológica Hispano Americana

Exprofesor agregado del Refugio de Madrid.

Consulta de 10 a 1 en la calle de Bilbao primer piso.

MONOPOLÉ

Inmenso surtido en dulces, pasteles, peñillas de Alcoy, mazapanes de Toledo, pastas, pastelillos de Llorca, turrones, jaleas, mermeladas inglesas, frutas en almíbar, bombones finos y objetos para regalos.

CONFITERIA 20, Mayor, 20—Alicante

- 12 -

La resignación dulce y filosófica que es la elegía de la vejez y sin las extravagancias del viejo Comendador de Sobiran, meridional algo loco y bastante malo, la casa en que vivía Octavio habría llamado la atención por lo triste; aun en el mismo Flauborg Saint Omerain. La señora de Malivert, que no podía distraerse de sus inquietudes sobre la salud de su hijo, ni aun con sus propias precauciones, aprovechó la ocasión del estado lúgubre en que se encontraba y formó su tertulia habitual con dos médicos célebres y quiso conquistarse su amistad. Como uno de estos señores era el fa de una secta y el otro uno de los más fervientes promotores de otra, sus discusiones, casi siempre sobre un asunto tan tímido como el que no está animado más que por el interés de la ciencia y del problema á resolver, divertían mucha veces á la señora de Malivert que había conservado un espíritu vivo y curioso. Ella le inducía á bajar y gira-

los largos días y las alegrías de los temores y las esperanzas de sus amigos eran los suyos propios. Este carácter pierde gracia desde el momento en que le oímos parecer imposible á las mujeres de cierta edad que son hipócritas pero jamás la señora de Malivert había sido efectuada.

Los de su casa observaban que riala en carreta y que frecuentemente no volvía sola: Saint Jean, un antiguo ayuda de cámara curioso, que había seguido á sus dueños de la emigración quiso saber quien era el hombre que muchas veces la señora de Malivert había conducido á su casa. El primer dia Saint Jean pidió al descubierto en la multitud á la segunda tentativa la curiosidad de nuestro hombre. — ¡Vamos éste, el personaje á quien siguió y vió entrar en el hospital d. la Caridad, no era otro que el célebre doctor Di Querrel. Los criados de la casa descubrieron que su señora conducía con ella en su viaje á los

de mil diablos atestando almas de pasteles y aún no bastaban.

Y nosotros, creemos muy bien que hasta los santos que sean acá en la tierra, bastan que se unten con miel de pasteles para que los santos se vuelvan diablos.

MADRID AL DIA

(IMPRESIONES)

20 de Julio de 1915.

Don Antonio Maura, jefe de los conservadores no idóneos, ha dirigido una carta circular, correctamente escrita, á los miembros más ó menos jóvenes de su grupo, diciéndoles que...

Pero dejemos la palabra al gran solitario. Entre otras cosas, muy significantes para quien las comprenda, escribe ó graba: «Ahora, como siempre, lo que principalmente nos incumbe es estar atentos al interés nacional, que representamos, y procurar servirlo con positiva eficacia, vigorizando y disciplinando la acción común, en constante estudio de las circunstancias y los modos más favorables y oportunos para que sobre las flicciones corrientes predominie la voluntad de las clases conservadoras, hoy supeditadas á sus irreconciliables adversarios.»

Correcto, prolijo... y obscuro. Lo único claro es el golpe que pega al Sr. Iradier. Pero éste habrá dicho: ¡Ahí me las den todas! Porque mientras las clases conservadoras estén supeditadas á sus irreconciliables adversarios, todo seguirá como se ha llevado hoy. Total, que gobernaré hasta el siglo XXI.

La alusión al señor conde de Romanones tampoco puede ser más clara: Los irreconciliables adversarios ¿quién serán sino son los liberales? Y quién, sino el señor conde de Romanones tiene la hegemonía en todo el campo liberal, con perdón de García Prieto y en perfecta concordancia con D. Melquiades Alvarez?

No alude D. Antonio á los republicanos y demás partidos de las extremas izquierdas; los llamaría enemigos más no adversarios. De modo que, si la vista no me engaña, como empieza una cuarteta antigua y de chasco, las clases conservadoras, las legítimas, se hallan secuestradas por el espíritu radical, siempre en concepto del Sr. Maura.

Y no, señores, nada de eso. El Sr. Dalo es una bellísima persona, un carlino abuelo de todos los españoles; pero como gobernante es mucho más conservador que el mismísimo Sr. Maura, pues aquél nos tiene metidos en tarros de conserva, y su señoría, cuando fué gobierno, echó á rodar el orden público, diez veces centenario, y, si le dejan, hubiera «desconservado» todo, incluso «la piel de España».

En fin, la nueva epístola es bastante correcta. El Sr. Presidente de la Academia de la lengua no se duerme en las pajas y podría salir aprobado en cualquier examen de primeras letras, siendo los juzgadores tan benignos como Ossorio Gallardo y su gallarda juventud.

Les causará extrañeza, Joh, lectores!, que consagre el mayor espacio de esta carta á comentar la escrita por D. Antonio. Pero fijense ustedes: á tal señor tal honor, y una misiva, bien se merece otra misiva.

Y no sólo eso. Estamos en un momento crítico de la existencia madrileña, acaso de la nacional. Es posible que en tanto llega esta crónica al punto de su destino, cambie el destino de todos. También es probable que no suceda lo indicado.

En la duda, en la angustiosa duda, no me parece oportuno hacer calendarios sobre cosas inciertas, que están por venir, ni tampoco juzgo interesante hablar de minucias ó fruslerías, cuando tal vez nos encontramos próximos á recibir gigantescas impresiones.

Hasta mañana, pues, lectores pacientísimos. Y sea lo que sea, ¡De todos modos, no ha de ser el cuervo más negro que son las alas!

ARGOS.

la guerra europea

Ya se está dando por casi seguro el que Varsavia, á no tardar, habrá caído en poder de los austro-alemanes.

Para conseguirlo se han puesto en movimiento la friolera de once ejércitos, los cuales, aunque no de un modo muy violento, en verdad, han comenzado sus operaciones.

Ha de reconocerse, sin embargo, que con la toma de Varsavia el aspecto de la guerra no habría de sufrir alteración algu-

na, como parecen creer algunos que en ello ven, no sabemos por qué, una de las cosas principales y aun indispensables para el fin definitivo de la contienda.

Y si no, al tiempo.

Hoy, como todos ó casi todos los días no se tienen noticias de hechos notables en ninguno de los frentes.

La cosa va despacio, como puede verse, y eso que el mes de Octubre se acerca y sabida es la predicción de una alta personalidad con respecto á lo que ha de ocurrir en el próximo mes de Octubre.

Romanones y la neutralidad

El periódico de París, «L'Espagne», ha publicado las siguientes manifestaciones del señor conde de Romanones, que difieren esencialmente de la campaña que acerca de la neutralidad ha venido haciendo hasta hace muy poco tiempo su órgano oficial en la Prensa:

«En contra de ciertas afirmaciones, tengo que decir que ninguna de mis declaraciones anteriores contiene tendencias contrarias á la neutralidad, y afirma una vez más que la actitud adoptada por el Gobierno no está de acuerdo con los deseos expresados por el país. También yo he dado mi adhesión á esta política, que no podía ser eficaz, realmente, si no emanase del Parlamento.

Jamás he pensado que pudiéramos lanzarnos á la lucha actual; nosotros no tenemos motivo alguno para tomar parte en ella; ningún pacto nos obligaba, y además, nadie nos excitaba á hacerlo. Estimo que nuestra neutralidad es perfectamente compatible con nuestra «centrismo» y nuestra amistad anterior. La lucha actual no puede, en caso alguno, sugerir un motivo ó pretexto cualquiera tendente á interrumpir ó á desviar el curso de la política internacional que España ha seguido antes de la guerra, y que he practicado con ferviente entusiasmo cuando ocupaba el Poder.

Esta guerra, espantoso cataclismo que paraliza la marcha progresiva de la Humanidad, no debe agravar todavía más sus efectos, deteniendo ahora, y cambiando después radicalmente el desenvolvimiento de nuestra política internacional. Nuestros amigos de antes de la guerra deben continuar siendo nuestros amigos de hoy y de mañana, y la neutralidad no puede impedir

en manera alguna, expresar esta verdad la faz del mundo; así haremos honor a nuestro pasado.

Los acontecimientos que se han desarrollado hasta el dia, demuestra que hemos desempeñado cueradamente nuestro papel, y nos invitan á persistir en el mismo camino.

Esta paz que gozamos actualmente, debemos á nuestros anteriores acuerdos con los Estados aliados, y cometemos un acto de insensatez cambiando de orientación á la hora del peligro.

Plaza de Toros de Alicante

AVISO

Se advierte á los abonados á las corridas anteriores que desde el miércoles, 21 del actual hasta el sábado 24 por todo el dia ha quedado abierto en el Hotel Samper el abono para la corrida magna del dia 6 de Agosto próximo.

Los abonados tendrán reservadas sus localidades hasta el plazo referido, transcurrido el cual se pondrán á la venta las que no hubieran sido recogidas.

Alicante 20 de Julio de 1915.

Nota de la Embajada de Francia

Gran número de españoles pertenecientes á todas las clases sociales nos han hecho el honor de dejar tarjeta y firmar en las listas de la embajada el domingo 18 de actual, rendiendo así á nuestro país un dedicado homenaje de simpatía.

La Embajada de la República ha visto con verdadero entusiasmo la prueba del cariño hacia Francia, de la que ha dado cuenta al propio jefe de la nación, y, en la imposibilidad de contestar á todos personalmente, el señor embajador lo hace gustoso por medio de esta nota.

Conocimiento Utiles

CONGRIOS CON ACEITE Y VINAGRE

Se cuece en agua y sal un pedazo de Congrio, y una vez cocido se deja en friar.

Se sirve frio con una salsa de aceite y

— 10 —

mejicos más famosos de Paris y que casi todos los días encontraba ocasión de hacer que vieran á su hijo,

Le daban la atención las singularidades de Octavio y temía que padeciese alguna enfermedad (del pecho) pero pensaba que si tenía la desgracia de adquirir esta enfermedad cruel sería apresurar sus progresos. Los médicos grata de talento, dieron á la señora de Malivert, que la de su hijo no era otra enfermedad que una especie de tristeza y desconsuelo que caracterizaba á los jóvenes de su época y posición

pero no se cuidaron de advertirle que el joven daba señales especiales cuidado con su especial cuidado con su pecho. La fatal noticia se divulgó por la casa (por un régimen al cual fué preciso someterse, y el señor de Malivert, al cual quisieron en vano ocultar la enfermedad, enterró para su vez la posibilidad del sarampión).

Muy estúpido y muy rico antes de la revolución el marqués de Malivert, que no había vuelto á París desde 1814 después que el rey se encontraba encerrado por las condiciones, é vivió ó treinta mil libras da renta. Él se creía en la indigencia. La so la ocupación de su esposa que nunca había estado muy fuerte, era buscarse esposa á Octavio Perot un más del honor que á la fidejisa que le enseñaba el viejo marqués de Malivert no dejaba nunca de comenzar las presentaciones que en sociedad hacía por estas palabras: «Puedo ofrecer mi hermoso nombre una genealogía cierta desde la cruzada de Luis el joven y no conozco en París más que a trece familias que puedan decir lo mismo, pero por lo demás, me veo reducido á la miseria á la indigencia, soy un mendigo». Esta manera de ver las cosas en un hombre de edad; nos seguramente le mejor pere producir que

ULTIMAS NOVEDADES

En el acreditado bazar González Herederos (casa Maylin) se han recibido los últimos modelos de aparatos eléctricos los cuales revelan elegancia y buen gusto, recomendables dentro de los económicos precios que han hecho popular á tan acreditada casa.

BENAVENT

Plaza de Castellar. Num. 1.—Alicante
Especialidad en camisas y canzoncillos
á la medida.

Gran surtido en gaucho de punto.
Altas novedades en corbatas, cuellos
puños, pañuelos, bisutería, ligas, tirantes y demás artículos.

vinagre, en la cual se había echado perejil y cebollitas picadas, y si se quiere un nuevo duro igualmente picado.

Rasgos literarios

CANTARES

Dice Blanca que me quiere, y lo hace con tanta mañana, que con ser Blanca y ser mia los días paso sin «blanca».

Me ha prohibido tu mamá que te quiera, y no me asusto; también Dios vedóle á Adán que comiera de aquel fruto.

Cuando llueve, es mi costumbre estarme quietito en «casa», no por la lluvia, sino porque no tengo paraguas.

Narciso Font y JOSEPH.

Queréis hacer una hermosa obra de caridad?

Pedid á la Diputación una niña ó un niño de los que tienen asilados en la Beneficencia. Os lo entregaré bien vestido, aseado limpio... Tenedle todos los Domingos en vuestra casa. Que juegue con vuestros hijos; que respire el ambiente de vuestra familia, que coma con vosotros ó con vuestros criados.

En vuestra propia obra tendréis vuestra recompensa

Plaza de Toros de Alicante

GRAN NOVILLADA ECONÓMICA

Para el domingo 25 de Julio de 1915 en la que se lidiarán cuatro Novillos de la ganadería de D. Feliciano Muñoz, de Jaén, lidados por

Cocherito de MADRID

y Chico de LAVAPIÉS

Entrada General, 75 céntimos. Media entrada para niños y militares, 50 id.

Todos los impuestos á cargo de la Empresa.

Se han establecido trenes de regreso á Elche y pueblos de la Marina.

ANIS Y CANTUESO

DE

Queremos Alfonso de Montovar

De venta, en Ultramarinos, Cafés y Cervecerías.

ESPECIAJOS

CINE PARK.—Grandes secciones de cine alógrafo, todas las noches estrenos

PRECIOS

Preferencia 15 céntimos.

General 5 id.

DE TOROS

Aún no está ultimado el cartel para la novillada que el domingo próximo ha de celebrarse en nuestro circo taurino, pero ya es casi seguro que en dicha corrida acudirán de matadores los diestros «Cocherito de Madrid» y «Chico de Lavapiés».

REGISTRO CIVIL.

Durante las últimas veinticuatro horas se han practicado en este establecimiento las inscripciones siguientes:

NACIMIENTOS

Inocencia Ayela Chorro

José M. Casademón Palenzuela.

DEFUNCIONES

Francisco Segura Canalejas.

Josefa Rovira Coloma.

Margarita Vilacova Pascual.

Inocencia Ayela Chorro.

MATRIMONIOS

Ninguno.

NOTICIAS

LA BANDA MUNICIPAL

Programa del concierto para hoy en la Explanada á las diez de la noche:

«Ecos de Levante».—Barrachina.

«Danza Noruega».—Grieg.

«Valses».—Ganne.

«Las golondrinas», preludio del acto tercero (1.ª vez).—Usandizaga.

«Aida» (selección).—Verdi.

«Marcha Solemne».—Wagner.

Han sido nombrados vicedirector y vicesecretario de esta Escuela de Comercio, D. Manuel Gironés Puerto y D. José Pérez García, respectivamente.

También ha sido designado para vicedirector de la de Palma de Mallorca nuestro paisano D. Manuel Viñes Casas.

Ha salido para Suiza el comerciante de esta plaza D. Adolfo Reus.

Habrá regresado de Segovia después de haber aprobado varios ejercicios del examen de ingreso en la Academia de Artillería, el estudioso joven don Ramón Vida Morelló.

La Asociación de mutualidad escolar de nominada «La Niñez» ha designado para el cargo de presidente honorario de la misma al alcalde señor Botí.

En virtud de gestiones del Inspector provincial de Sanidad Sr. Gidea y de acuerdo con el gobernador civil, los Sres. Comandantes de Marina, jefe de Obras Públicas y alcalde de esta capital, se está procediendo á la limpieza de los algas de la playa del Postiguet.

Como quería que el señor Gobernador ha de marchar á Alcoy con motivo de la huelga, convocará á la Junta de Sanidad tan pronto como regrese de su viaje, para tratar sobre este punto.

la huelga de Alcoy

El Sr. Fernández Ramos, ha recibido los datos que pidió á su colega de Barcelona, respecto á los jornales que se dan en Tarrasa y Sabadell á los obreros selfactineros. Resulta que son superiores á los que perciben los selfactineros alcoyanos.

En vista de ello los patronos han de puesto su actitud intransigente y se han entablado ncevas negociaciones á base de una nueva tarifa para el trabajo á destajo.

El gobernador que pensaba marchar ayer á Alcoy ha desistido de su viaje hasta conocer el resultado de estas gestiones; sino se llegase á un acuerdo, nuestra primera autoridad saldrá hoy para la ciudad del Serpis.

BANCO DE CARTAGENA

Capital: 10.000 000 de pesetas completamente desembolsadas.

CENTRAL MADRID

SUCURSALES: Cartagena, Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Cádiz, Lorca, Águilas, La Unión, Orihuela, Mazarrón, Cieza, Caravaca, Melilla, Hellín, Elche, Yecla, Alcoy y Totana.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas de mundo.—Descuenta letras y cupones, compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos custodia SIN COBRAR PREMIO ALGUNO.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

HORAS DE CAJA: 9 a 13.

PLAZA DE TOROS

DE ALICANTE

EMPRESA TAURINA DE LEVANTE

Gran acontecimiento taurino para el Vernes 6 de Agosto de 1915

Se lidiarán SEIS MAGNÍFICOS Y ESCOGIDOS TOROS de la ganadería de la señora Viuda de Concha y Sierra, por los afamados diestros

José Gómez GALLITO y Juan BELMONTE

PRECIOS.—Entra la general, 5 ptas.—Media i.d. para niños y militares, 3 id.

Trenes especiales en todas las líneas ferroviarias

»Bar «Diana»

Instalado en el bulevar del mismo nombre

MAGNÍFICO PANORAMA

Cervezas, licores y aperitivos de las mejores marcas. Café especial.

Se sirven banquetes especiales sobre encargos.

ULTIMA HORA

(Por telégrafo).

Madrid 21.

Gijón: Personal buques mercantes acordado por unanimidad secundar huelga dia 28.

San Sebastián: Con motivo de ser el santo de la reina Cristina hubo salvas de artillería.

Llegado reyes habiendo sido aclamados.

Bilbao: Esperando comisión marinos que fué á Madrid hay en la estación multitud. A la llegada del tren aclamadísimo. Acordaron todos secundar huelga próxima.

París: Comunicado oficial Artois violentísimo cañoneo.

Siessons bombardeado.

Apremond rechazamos alemanes.

Vosgos acciones vivisimas infantería. Progresamos Valle Necot 20 aviones bombardaron ayer estación Conflans.

En Rambouillet depósito máquinas averiado. Rechazamos tres aviones alemanes, uno aterrizó.

Dos aviones bombardearon estación Belmar.

Petrogrado. Cáucaso torpederos destruyeron buque con cargamento de maíz. Continúan combates, conquistamos Mazyr, alemanes progresan Puga Lhauy igualmente Lohal, otros puntos línea tuchas encarnizadas.

Madrid. La emigración es grande, pues la gente huye del calor.

Dato y los ministros aunque otra cosa digan están preocupados con la cuestión de los marinos, que toma mal cariz.

Romanones niega autenticidad á las declaraciones que con su firma pública «Espagne» periódico parisien.

Portugal: Costa se halla fuera de peligro. En Oporto se ha celebrado una manifestación popular de protesta por la derogación del artículo 6.º del tratado con Inglaterra.

En otros puntos, por el contrario, se producen manifestaciones de júbilo porque esa disposición beneficia sus regiones.

Bolsa: 71'10 - 93'80 - 25'08.

MODISTA

La conocida modista Angelina Navarro ha abierto su taller en la calle del Parque, núm. 16, principal, donde ofrece sus servicios á su clientela.

Se admiten señoritas para enseñanza de corte y confección á precios módicos y convencionales.

Figurines y patronos de las últimas novedades.—Parque, 16, principal.

SECCIÓN DE ANUNCIOS

GONZALEZ HERMANOS CASA MAYLIN

Losa, lampistería y cristalería.—Camas, muebles, objeto de capricho.—Depósitos de vidrios planos.

LA CERÁMICA ALICANTINA

de hijos de Jaime Ferrer y Compañía

Diseñan y fabrican a vapor tejas planas, ladrillos huecos y todo clase de materiales de construcción.

Hornos continuos de los mejores sistemas.

Grandes y constantes existencias a disposición de los constructores. Precios sin competencia en los más económicos.

FÁBRICA: Carretera San Vicente, 1.—DESPACHO.—Alicante. Oficina de Martires 55 bajo teléfono 18.

LA UNIÓN Y EL FENIX ESPAÑOL

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivamente completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de

España, Francia y Portugal

50 AÑOS DE EXISTENCIA

Seguros sobre la vida

Seguros contra incendios

Sindicatos en esta provincia de Alicante: D. JULIO MAUENHA PUIG. Méndez Núñez 42 y D. FRANCISCO RODRIGO MORA. San Fernando, 36.

VINOS FINOS ■ LEÓN DUPUY ■ ALICANTE

BLANCO FINO-FONDILLONS-RANCIO-VERMOUTH-CLARETES

TINTOS-VINAGRES-FINOS DE MESA

Vinos de los años 1811, 1840, 1860, 1870, 1890, etc., etc.—Mistelas blancas y tintas Moscatel.

Ferretería, Quincalla y Perfumería

E. BOTÍ CARBONELL

Máez, 13, 15 y 17. Alicante.

Vendimias

Llegaron las uvas para ésta, 45 pesetas. una docena.

EXPENDEDURIA DE EXPLOSIVOS

Batería de cocina. Herramientas. Maletas y Bolsas de viaje. Cepillería. Vinos de vino seco, dulces y el aíslo esterilizado especial para los convalecientes.

HIJOS DE ROMÁN BONO GUARNER

Cosecheros-Almacenistas y exportadores de vino

Importadores de cacos procedentes de su factoría en Fernández Pte.

ALMACÉN Y DESPACHO: SAN FERNANDO, 26.—ALICANTE.

ROSA LA VIUDA

Gran casa de comidas

— DE —

ANTONIO LLAVINA

Primera casa en Alicante en su ramo

Servicio económico y esmeradísimo

Calle de San Fernando, núm. 12.

ALICANTE

Violetas Benacantil

SE VENDE A PRUEBA

1'80 ptas. Caja.

BOTÍ, Mayor, 13, 15 y 17.

Cacaos

The

Café

Azucarero

Selectos chocolates elaborados a bruto

Verdadero calzado

de Mallorca

Sólidos elegantes y baratos

BOTELLA Nevas 18

ALICANTE

M. BURGUEROS CALATRAVA, 16. ALICANTE

GORRAS grandes existencias y variedad de clases y precios.
Gorras alta novedad, forma inglesa, furros elegantes, géneros Príncipe.
Marineras para niños con adornos última moda.
Gorras para Club de Regatas Especialidad en las de militares. Magienda y Gorras.
Formas modernas para Chaperón y Cocheros,

asa fundada en 1854.

Calatrava, 16, Alicante

GRAN SALCHICHERIA

ULTRAMARINOS Y COMESTIBLES FINOS DEL PAÍS Y EXTRANJEROS

VINOS de Rioja, Bordeaux, Rhin, Borgoña, Jerez y Champagnes. Licores, Cognacs, Aperitivos, Anisados, Ginebras
y Rones de las más famosas marcas.

HIJO DE SERAFIN SÁNCHEZ

ALTAMIRA 19 Y PÓRTICO DE ANSALDO 4.—TELÉFONO NÚM. 28.—GRAN SALCHICHERIA EXTÉNENA.—CASA FUNDADA EN 1866

SERVICIO A DOMICILIO.—ALICANTE